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3.1 MATLAB EA&TE
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3.1.1 &

W, fE MATLAB 2] BFRZ MRk AR, B RS A LA 4,

BT MATLAB B ah LR E E N, £ MATLAB H % H B9 R 5K
AR 3-1 FroR .

* 3-1 MATLAB E A HTEXR

TR B i1
ans MATLAB iz 17 45 5 ) BRIA7E 2 4
pi B J&] %
eps TR Y S/ N
flops 7758 B
inf Jog5 K, W 1/0
NaN ANEAE N 0/0,00/0,0 % oo
13K B R ERCRA i=i= /T
nargin PR BT A S
narout @i&%tﬂ”’i‘%ﬁﬁ
realmax e K AT IE 525K
realmin e /NI AT IE SRR

E MATLAB WA 247 8 H i A — A ik Nl — A8 R4
W2 A SRR S5 R 45 ans A8 4,

FE ARaXATHARRAN T Z. 5 AEFLMESE,
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RSN, 5w BT S S A A2 MATLAB Ff 8 55k 25 2 % 7 4 1] 0 725 4 3 17
LR T B AR A MATLAB B S 2 A sk d BT I 28 i 49 {8 80 28 B 0E 47 1Y
BB PN AR B A FEMRE 1 AR b, W SR (E A B A AR L U MATLAB 40 A B (518
BRI I DUBT RS I 268, 75 MATLAB w78 5 14 iy 4 RS 46 DL R B0,

o AR LLF BT L 2 05 AT LURAT B R B R W2k

o BB XS FERNG,

o AARAANKIE 31 AT 31 AT LUG B TR 8 20

5 H A B R T E S AR R L 7E MATLAB 38 75 v A 77 76 78 0 4F FH S 00 18058, 76 R
FRERUEIA (15 5 T s MATLAB 35 7585 BT 31 19 — V128 58 00 o Jay A5 1, B A T Y M
SCPENA AL, SR AR e Xk 4 SR AR e, U N 2 6 AR e i AT U B R 2 AR R N OG
t global, — MR UL, 4 Jm 48 | ¥ R G 198 SCFEAFRIR
3.1.3 WKMiE

MATLAB R 21X R B XEF , — DS E —&iEh, HisL5 550
Beep Rk ML AR H A S FER . E AT O i A E A IR Enter #E6ILE
ZEA L MATLAB REEMATE 17, A s 455 . MATLAB WUEE 7] A LU 7 F
45K

1. ABERAEES

LR WA ) I AR S NR

T A A8 = TR e 3 X

Hrp 5 i iRk AR 5 44 CH 80 RBURZ AT A i, B 42 T TR ) 48 4G 1 R 3k 5K
P ELAE RS T 22 30 A 72 o, JF KR BB s 7E MATLAB g 2178 0,

(5] 3-1] % A W, 58 A=4X28,

£ MATLAB #ip 247 % H b A5 7] 4 4% Enter #,

>>A=4 %28

A=

112

EE.

(1) e BB ENBEBEAS T . MATLAB®# AT 5ol FhRiEXWiE
R R ABRFEHLER, N BIZAERAEG REM L5547,

(2) R EBRKAFEG ADNKA LT ZRFST MWAXXZHLERERARMAL R4
%% £ ¥ ans,

(3) W REXLEANREE XX RAKM, MAFH S WNFHERABMEF 5,

2. FHIAANIESY

PRI RS ) () BE AR SE A I F

(R [0 A8 4 51 K ] = BRI (A AR RESI32)

Hovpr, 8554 10 04 PR B R T — A TR A T B AR R MATLAB SCAR S . AT
SFRPIRYE: —RJE MATLAB WP ERfF7ERI N B R8G5 — 2R P RG22 A 2
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SCPR PR,

IR 1] A5 151 4 3% R AR 1 8 SR AT R AT AR A A

FE: wRENEZAKKT LLUEMNZAEZALETRERSE; WREANTEAS
HRXTF 1, UWeMzE R eREs s,

[ 3-2] JEH tan PRECK a:tan(%) HIE .
£ MATLAB iy 217 1 i A1) I 4% Enter .

>> a = tan(pi/2)
a =
1.6331le+ 16

EE.

(1) B L LN S T FT 26 LN —5, 0 F 4L 8 % LSR5 i 5%
5 MATLABEH#M RN E R E L,

() HTAERM AP TAHERAR; FTALL R, Z IR EH MRS
Bt AR A MATLAB T# %56 B &%,
3.1.4 PR B

A1) MATLAB B8 4546 A2 50 M . B J2 3547 R 30 HE 3 1) 85008 o0 2 09 — 49608
B, JuEN LIESF BB (true 8% false) . H W FIEFE] . 545 8B 80 Hofth MATLAB %%
P A

BRI — AN B0 B DU T U4 . B A0 5 100 A28 A7 double 2R AU
1X1 5,

>> A =99
A =
99
>> whos
Name Size Bytes Class Attributes
A 1x1 8 double

1. 3 48 %

IR — A B EE , v DU 5 46 5 i X e T RS R . — TR TR
) FH 25 4% 532 45 20 B AT S AT Z 435 B lan, B a8 R — 47 M B L L A
BronR., SREIMEERANA 1X4, WA — 7 M, smpe IR 0 58 B & 7R o 1T
[F

>>A = [12 52 91 — 3]

A =

12 52 91 -3
>> sz = size(A) % R RN

sz =
1 4

BT I S 7 Rl — AR (E P AT R AT P AT R 51

>>A = [1252;91 - 3]

CREESIVILVN RS
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A =
12 52
91 -3
>> sz = size(A)
sz —2 .
TE N\ P o AR b b A DL R
(D AR TS [ E N T A TR,
(2) FFEAE AT Z [0 250 H 435 58 Enter $EFE I,
(3) J [ [R] — 47 1Y £ T 3R Z ] o 250 I E 5 5 25 4% B T
2. F B FH
MATLAB Ef”ﬁﬁ%%ﬁTU%Hﬁ&ﬂ]ﬁﬂ%ﬂﬁ%ﬁiﬁi* FE 45 R 0 R, i,

zeros Fll ones PREAT LLATE TC R A8 0 T BN — RO FEFE . IX 46 pR B 5 — RS — A
SR8 ) B AT RO ) KL

>> A = zeros(3,2) %Al 317 2 3 A 4
A =
0 0
0

0
>>B = ones(2,4) $QIE#E217 43894 14
B =
1 1 1 1
1 1 1 1

diag PR RICKE i A JC 2O A FE A X A & b flan, B — A7 E AL R A

JCE., RIGAIE—A 4 X4 JHFE, KX AL EE A X,

>>A = [1252;91 —-3];
B = diag(R) % XoF ff1 4 B
B =

12

-3

3. BEAEM
AT LA 7 455 0 B 5 e e — k. X A A R B 0 s AR R R B, ) Ao,

PASAT 1) A R K TE IR — A ERK i AT 1 4

>> A = ones(1,4);
zeros(1,4);
[AB]

Q Q w
nwonon

1 1 1 1 0 0 0 0
B A F B Y — AR AT TR 2T

>>D = [A;B]
D =



TR IR SRR L B AT RN A IR A o 2 U L K P ER IR B I B AT AT B
PR TR o 3 B IR B I T A 90 K A () 4] s K S AR IR A A AL S AT Y
R

>> A = ones(2,3)

A =
1 1 1
1 1 1
>> B = zeros(2,2)
B =
>>C = [AB]
Cc =
1 1 0 0
1 1 0 0

FRIBCRE B 1Y ) — B vk S A0 HR B eR B, A0 horzeat, ' AT DAZK T HR B G S 45 19 4 A
R

>>D = horzcat(A,B)

D =

1 1 1 0 0
1 1 1 0 0

4, A RHAE A

MATLAB i $2 7 — > ] HL & 88000 2 35 20k 45 55 40 K i A7 1) 52 B, B 5 385k
K. BoREAL0T

X =N, :step:N,

Tl rmE X568 — 1N I0RN N, R BRI (step > 0) 33 Il (step < 0)
step, HEIRJG—A 0K S N, 1922 W48 X /N T 305% T step M4XSE R 1k, A E
step if, RGN step=1,

(51 3-31 FHE S dmaE,

>>A = 1:8
A =
1 2 3 4 5 6 7 8
>> & W] LU 8 4502 S A5 G 1 76 AT o 8 1R P LA 1 S0 e 19 20 ) 31
A= -2.5:2.5
A =
—2.5000 —1.5000 —0.5000 0.5000 1.5000 2.5000

>> & BT B A0 3 AR, O 7 Y 1L AR A6 (R 45 R (R 22 IA) 46 2 3 A, LR S bR
>>A = 0:2:10
A =
0 2 4 6 8 10
>> % B, T S
>A = 6:—-1:0
A =

C-EEESAVILVN s
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6 5 4 3 2 1 0
>> % I AT DA AR RS B 3 1 . 0 2R i (B R BB 38 4318 RE (Y 30 B, MATLAB 2 75 8 i 1 BBl Z T 78 7] L3k
% B IR JF — A AL B 30455751
>>A = 1:0.2:2.1
A =
1.0000 1.2000 1.4000 1.6000 1.8000 2.0000

5. ML EZ AT 5K

FFEIC R AT 5 S8R % e R Y T AR J& 38 i O 7 i 807 750 86 5O Sk s
WY, HRETE A DGE S AR RS WA G L) RN A 5 175 ST E.

(5] 3-4Y FEBUEME A=[146;39 7% 2472 ILE,

>>A=[146;397]

A =
1 4
9 7
>> B=[A(2,1),A(2,2),A(2,3)]
B =
3 9 7

EE: 95 TERLRABERREN, AC,ORTEMRAF 2728 LFE.AG,2)
ATHEEAFH2NEHAET AN LDEATEEAF1ATF 1~2502HTE, .

>> Bl =A(2,:)

Bl =

3 9 7
>> B2 =A(:,3)
B2 =

6

7
>>B3=A(1,1:2)
B3 =

1 4

3.2 WEMIEE

FiMFiz 5= MATLAB i 2025, 8 MATLAB (14912 55 K 4 4B 4 57 78 3 [ 2
F AL Z F . MATLAB A =RV MRz B2 R . J BR i A80s 58 00 [ 1 0 R A8 S RN R
MR sas s, o R AR BGE BN 2.

FRAE A [R) (4 15 A 6 B A AR 802 B SR 45 R B 22 1Y dz BB 30 e R R AR AT
B RN LR LR E R,
3.2.1 HPEREGSTE

1. M0 Rz H

J B 5 AR G2 B A5 5 A 25 38 B R 3 B A ) A A 2 I R L H e ik R B vk
15 ORI 5 5 5 A i R AN TR

F 3-2 3 MATLAB i FE SR A 12 AT S UEH



£ 32 MATLAB4EMMEREZEFRIGH

4
EBHAE | AR | S wooom >
L m | agp | W ABRABOREE W A S BREDERAN: AP T
A B 0% 53— 0 A7 T8 38 0 ik B 2
N i | aop | WS AW GEOEEE UK A S B XD R A MR- i
WA b B 0% 53— P 9 T A 6 38 0 6 W s
i} | Asp | EFEAS BHURCAR BT RERER AR B OERLA G
L s 0
ZEBR | A\B | Jife Ax X=BIf# X
/ Ak | A/B | FERE X« A=B IR X
. o | aep | TABEBERREE R AR BYOIR K AR B B
ARALE A B UCGRRBL: 5 ALB g AR, TR X

EE. %3 % e MATLAB 2327 4%,
[ 3-5] HHIERREEE

>A = [816;357;492]

A =
8 1 6
3 5 7
4 9 2
>>B=[1:3;0,11,2;6:8]
B =
1 2 3
0 11 2
6 7 8
>> A+ B % 45 B 1Y fn iz 5
ans =
9 3 9
3 16 9
10 16 10
>>A-B % Jf R ) U8 1
ans =
7 -1 3
3 -6 5
-2 2 -6
>> A x B % K [ o 1k
ans =
44 69 74
45 110 75
16 121 46
>> A\B % 22 bR
ans =
0.5306 —0.8472 0.6639
0.5722 0.8611 0.7056
—0.6361 1.3194 —0.5028
>>C=1[1,3;5,6];
>> A\C % S B A2 B

R AT TN R I 4 3 A — B

(40



Frosmsme MATLAB/SimulinkiBls R4 @B E5FHE

>> A/B % S B A5 B
ans =
—2.0800 - 0.6000 1.6800
1.8000 —0.0000 0.2000
—-2.7200 0.6000 1.1200
>> A/C

BRI /7 o R 2 B 0 A — B
>> A"B

R T R R SR I A B OR IE WA . R A O DR B R O O L R A

i, BT IR R R s A 7,
>> A3
ans =
1197 1029 1149
1077 1125 1173
1101 1221 1053
EE.
(1) %o R A B W43 4700 B, M A B LM4EHAR, TN 2 %R 7 H48,
(2) B A B B4EERTRBZE, M —4EEGIN KL AETE —4EEGITH (A %
A%,
(3) R A.B H4EEFIFTELEZEL NHEERGYINHKZLAREF(ZFLE.X=B/A=
AXB—1),
(4) w2 AB BB RATARERL, N BLAEEGITHLAMF(ERLEX=A\B=
A—1XB),

2. 4ETMEy1E H SR
£ MATLAB Wl T #4052 847 S 2 B AN 8 L 1T B4t — 28 8 FH A9 2 542 550 pR 8, 2
ik S pR KO i E AR W A H .
2 3-3 HIh T H A H B R Bz A R Ak
£33 EANEMREESRHY

T B W

size(A) BRI IE A 197 ORI 51 8

Al AR A 0 B

inv(A) FRRLAE I A 33 5

length(A) R A KRGO

. WA B A B TR A WA S 0 — T R, TR 4y

i BRI A 45190 2 A

. WA i SR A TR TG 2 ARG R A R U A — A7 i e, HL T

‘ LM R A %51 EE 1Rl

e SR A M T SR A BT TC 2 A/ ME s H0SR A S L U 7 A — A7 1A L T
FO MM A %5150 K 18 /M i

Jl 50/



(6] 3-6] MM FEEE

>> clear all;

>> length(X)
ans =

8
>> size(X)
ans =

1 8

>> inv(X)

PREL S

% 15 bR TAE 25 (8] b 1) T 45 A8
X = [5, 3.4, 72, 28/4, 3.61, 17 94 89];

EERE F inv, JEFE DR I,

>> A =magic(3)

A =
8 1
3 5
4 9
>> inv(A)

ans =

0.1472 —0.1444
- 0.0611 0.0222
—0.0194 0.1889

3. 4EME T EABE A

0.0639
0.1056
—0.1028

TCRM R R RN A TR A TR AT B . N T SRR R 2
AT A DX TC R s T A5 fﬁWL%?“WWW\””ﬁm~A5ﬁ“ﬁ%u%ﬁ
TEMOC R s 3, M AR BRI 5. Ju Z RN L 98z 50 A9 28R 55 40 I el iz 02 — md oz

CRSRUR I

2 3-4 N C R s HAT S i .

34 ERTEHEERRIEH

iE HAF 2R S i /|
i 4 H
. R AxD ggAﬁBﬁ N 2 AT . A FI B WhZi ) 2 5 B s o 22—
il H
N\ SR AAB SEFE BERLVERE A BXTI JCE . A FI B 2% [A] 48 48 M el b 2
— MR
] JE: GXF I ICE WAy [) 4k 4 R B
y EEMLG A /B Iﬁrfé; éﬁ%umﬁifsﬁ’mﬁm?ﬁ A B A [ 4 R sl o 2
— MR
% % % 4% —
P SRR AB JEME AWM CESHEME BN LR R F2E B4R C=

A B HE A CU.D=AG. ) "B, A Fil B 2450 H [ 4k 45 B4

(5] 3-71 R TRz R,

> A=[38;27];

=[39;11,2];
>>A. ¥ B
ans =
9 72

C-EEESAVILVN s
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1:3a

22
>> A.\B
ans =
1.0000
5.5000
>> A. /B
ans =
1.0000
0.1818
>>A. "3
ans =
27
8

1.1250
0.2857

0.8889
3.5000

4, TER K
MATLAB 24t T JLF I 9155 6 50, 035 = /A o8 50 R B0 eR B0 I8 B R U B Bz |

PR . RI4H MATLADB bR %S &8 50 2
b= Fﬁiﬁklﬂﬁ

MATLAB/SimulinkiBfs Z &8 HM 5K H

# 3-5 5t T MATLAB & H 9] 55 sR %0424 S H X R ) 3t Be
% 3-5 MATLAB ¥ A#&E R A R

a3 AT T pR RO e LR 19—
By A A AT DUR AT BB AR

4\75%“%93_

S G4 i i
sin IE5X SR (A B ALR rad)
cos A 5% PR A BE B R rad)
tan EY) R BE AL rad)
abs SR S B2 o {1 TS R A
sqrt Bﬁﬁm@éﬁl
angle PR E
real SR 2 B 52
imag SR B M
conj SR B 3t
exp B SR8 E PR AL (LA e SR
log H AR X B R B (L e AR
log10 DL 10 S I B 6 0ok B
(5] 3-8 JTRAF KRB

>>x=[0,pi/5,pi/6,pi/3];

>> y = tan(x)

y =
0

>> yl = cos(x)

vyl =
1.0000
>> 1ogl0(x)
ans =
— Inf

>7Z =11 - 1i
1+ 21

0.7265 0.5774 1.7321

0.8090 0.8660 0.5000

—0.2018 —0.2810 0.0200
2+ 11 3 - 1i 4 + 1i
2 - 21 3+ 2i 4 - 21



1 - 3i 2 + 3i 3 - 3i 4 + 3i
1 + 41 2 — 4i 3+ 4i 4 - 4i]; % 53 B
angle(Z)
ans =
- 0.7854 0.4636 —0.3218 0.2450
1.1071 —0.7854 0.5880 —0.4636
—1.2490 0.9828 —0.7854 0.6435
1.3258 -1.1071 0.9273 —0.7854
>> imag(Z)
ans =
-1 1 -1 1
2 -2 2 -2
-3 3 -3 3
4 -4 4 -4
>> abs(Z)
ans =
1.4142 2.2361 3.1623 4.1231
2.2361 2.8284 3.6056 4.4721
3.1623 3.6056 4.2426 5.0000
4.1231 4.4721 5.0000 5.6569

3.2.2 HiPERR RisFL
KARBEAMHCONT R FIHCRNE T EEBAGRER T ER]RE. R
B2 R AN BRI SR RN true MUAIE . ST L RIZEINZE 3-6 Fix.

%36 MATLABIEEEWXRIZEHN

KRB Ul i Xof o7 1) o
- s eq(A, B)
~= AT ne (A, B)
< INTF 1tCA. B)
> KT gt(A, B
<= INTF AT le(A, B)
>= KTEH%T ge(A,B)

EE. R 36 PR E LA AT BBEHELLS, BABREHRT R AR G40, R
HFHP—AAKFRE, Bl A>aa> A AFRBIRAALN LELHS A PHALE DA
5 a ok,

(50 3-97 Q15 B A 5 A4S /N AR ] B4 6 B, 00 &5 SR 2 K/ Rl EHJC R R RN
true E’Jfﬁﬁﬂﬁﬁiﬁ%ﬁ%o

>>A = [246; 810 12]
A:
2 4 6
8 10 12
>B = [555;9909]
B =
5 5 5
9 9 9

CREESIVILVN RS
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>>A<B
ans =
2 X 3 logical %4
1 1 0
1 0 0
>> % [ABE, 0] DU R — A5 5 hR iR AT R
>>A>7
ans =
2 X 3 logical %4
0 0 0
1 1 1

>> & WG —A> 1 XN AT &5 —A> Mx 1 51 o) & 317 L8, W) MATLAB 23 78 PUAT L 38 Z i f & 4
% [ EEERYT R O — A MO N P, A 0 B A B X 2 ) o O B A T B A R
>A = 1:3
A =
1 2 3
>>B = [2; 3]
B =
2
3
> A>= B
ans =
2 X 3 logical %4
0 1 1
0 0 1

3.2.3 HPEmMZiEER
PHIZAFFEEHTEH LM TEHEE . S 528028807 RE R,
PAEEAE“ 0" n R R ', ZHRAXMEH R E 0" R R R U1 R IR H”,
WHNERZEFIE 3-7 PR,
% 3-7 MATLAB B iEIREH

BT i i X o7 1) o X
& LR ] and(A, B)
| %R 5L or(A, b)
~ W AR nor(A, B)
I Je —
8.2, e —

FE &~ R R TA R EF R HEE S {22 ,MATLAB &
AABEEBATHBES FOLETHRAETHE 10BRATH 0, RS HBEREF LN
#HIFER, EREHFRAN IR EEEA TN ERER A EAAES AL SR T AME

s

N

=3

a8

e

B
e

&L & HATHRAWMBERL  RAFTHS L LR A 2R EFEF 5 XRRE, A&B %4
A HERA B RBERFTEHRLE; ACCBEHATAA AW E—TEHO,MNLERY
HBAEHO, MmARTEB MR LE, YA FEERE B AARI L, AR &&
cRFBEFHE, | LAERGHEKF,



[4]3-10] HERZEEE,

>> %% A R 10 M RTA E BN BUE 10
>> A(A>10) = 10
A =
1 2 3

>> 5 RJG K B RARET 10 FTA EE A NaN (B
>> A(A~ =10) = NaN
A =

NaN NaN NaN
> s iJa, % A R ITE NaN (E R 0, 3F N F 2 4 NOT 2 AT ~A

>> A(isnan(A)) = 0;

C = ~A

c =
1% 3 logical %4
1 1 1

A RO SE RS 2 88 (H 1 (true) BUIC NaN {H, HZ 58 {H 0 (false) B 10, 248 not i&8
B~ A BB B B ol 2B R KA R ARC R B HRAE 0 (Talse) BOSE I . A | C 3R 032
{8 1Ctrue) BYSEFE .

3.3 MATLAB 24

ERITENIE S BRI, i S B EHEa . THREIE T &R 5 6 B
K BB =R NUFLEH LSRG A . X — 8 MATLAB 5 HAh 4 #2145 5 58
&—3.
3.3.1 &k

MATLAB F2 7 45 14 v fie B A 1) 25 0 B2 00 25 1) o 3 ol 245 46 AN 5 A fof 3 2 4 ) o
) 58 A R B NHT B 5 09 B AR U AT RS . U 25 40 5 & — Y 322 58 S8 4R DT > 15
] P51 VX S B . T (0 SEPR R AR AR 2 e BRI S R

(%) 3-11 i MATLAB T 45 . 305 9 500 fi 2%

>> clear all;
A — B
numl =9;

% i NG AN BUE
num2 = 12;

% T S H A
disp("PE LRI )
s = numl + num2

s TR o 2
disp('PIERI 2R )

d = numl — num2

BT REE A AT
PIAS B 0

s =
21
PR 220
d =
-3

C-EEESAVILVN s

E i



Frosmsme MATLAB/SimulinkiBls R4 @B E5FHE

3.3.2 ARG

AT R — B R A9 38 A0 G SR P2 4540 . 2R © PR30 U8, i for TR 405 R
ARG B UK AB AT D6 R 454 W while 547

1. for #A3RE 4]

for IR IR A LEAG LT -

for index = values

program statements

end

Hr,index KRG AL 1, values — M A ] 5 5 3817 20 9 19 45 22 8091 [ start: increment ;
end], statements AIFFE, e J5 J2 CHET end. M1 for 1 R 4] A JEAS 45 48 7T LU 58 ]
for 15 /m) ¥ il 18 0 245t H 6 R R 802 — & . i values ¥ £tk 22, B Cend-start)/
increment,

(61 3-121 M ASREC 1 JT 46 200, &k A SR B0y 5t B 1 de /N Eic, B2 3R 0 A ik 3
99 I 45E 1k Z, 3R [ AT 5 kAL E

>>clear all;

form=1:k
forn=1:k
ifm==n
a(m,n) =2;
elseif abs(m—n) ==2
a(m,n) =1;
else
a(m,n) =0;
end
end
end

B k=7 W A2 — DA

>>a

a =
2 0 1 0 0 0 0
0 2 0 1 0 0 0
1 0 2 0 1 0 0
0 1 0 2 0 1 0
0 0 1 0 2 0 1
0 0 0 1 0 2 0
0 0 0 0 1 0 2

2. while 75 3R

55 for D8 ¥R LA ] 5E UK — 20 18 A 9 (B AR I, while 6 35 LA € 19 WBOR — 20 3 7 1Y
fE . while 726 89—l A& 00T

while expression

statements
end

J 56|



IR expression AYLE RN BB, gEPATHE A 1E ), H 2 F 53 expression AIZE R R
e s AR & 3F

AR Rk 5 expression J&—ECAL AL A Y T A allCA) o Fe 0l b L 25 55040 ) B 24 1
B AR AERAIAT,

(%] 3-131 FIH while JERZERRK F - 2° — 22 —5=0 B,

C-EEESAVILVN s

>>clear all;
a =0,
fa = - Inf;
b = 3;
fb = Inf;
while b—a> eps* b
x = (a+b)/2;
fx = x"3-2%xx-5;
if fx == 0
break
elseif sign(fx) == sign(fa)
a = x; fa = fx;
else
b = x; fb = fx;
end
end
disp('Jr R Hy ")
disp(x)

BT A .
7 R B i H
2.0946

3. break & 4) #= continue & )

508 3 25 44 A0 56 1) 15 4] 32 A break i A Ml continue 1 A), BT —M5 if iBA) &
M.

break 58] F L LG IRAT o Y9G PR A 9 $0AT 313208 4] B 2 0 8k o 90 26 L 4
SLPATIE A E R T — 154,

continue TF 7] ¥ il Bk o 18 P04 b 0 R BE TR ] YRR AR N AT 2% 05 A )L AR R
Bk A 4G PR A BT A R R IE ) L AR SE T — IRAEER

(51 3-14] 45K 0~50 26 3 5 5 MARENRET .

>> clear all;

% i H 0~50 Z 8] 3 Al 5 B A58
disp('#iH 0~50 Z [A] fig Al B 9 3 A1 5 BER0%L)

for n=0:50
if mod(n,3) == 0; % M n REEWE 3 AL BRAT, Bkl i 154
if mod(n,5)~ =0
continue s M n A LIgE 3 2R, (HORNfERE 5 B BRI, Bk k47 if 1B 4]
end
disp(n)
end
end
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------- MATLAB/SimulinkiBfs Z &8 HM 5K H

BATREF F AT

it 0~50 Z [W] BE [H] B 4% 3 F11 5 BEBR 1Y 4L
0
15
30
45

[60 3-15Y R fif 28 i % X0 4 [ 8 1) R, 78 28 1 v A Sk 36 A4, I 100 L SR XS e 4%
JL/\O
HS A MATLAB RS0 F .

>> clear all;
i=1;
while 1>0
if rem(100 - 1% 2,4) ==0&(1i+ (100—i%2)/4) == 36;
break;
end
i=1+1;
nl =1i;
n2=(100-2%1i)/4;
end
fprintf ("X A9 EE A 5 d. \n', n1);
fprintf (" T AIEE N $d. \n',n2);

BT R T

X )RR R 22,
TR 14

3.3.3 RS

£ MATLAB ik £ 458 A P AL X 205 8 i JE XA switch T,

Loif &M

5 9 5 FE T I A7 55 SRS — 8 1Y A A R AT — 8 19 8 38 2K SAAT R 6] 1 3 ), I,
S 3 S8 ) R R AR P B iR . 7E MATLAB H, fff H] if-else-end %5 14 >k 52 33X Fh
i

if-else-end 4544 1y fifi FIE X/ DUR =Fp

D HA k815 i

AR YA G 2og ok U N

if Rk

PATIE A

end

R A SHURE S — B R 3 EUA A B 6 538 5% SO, BT i
M end [\ B HATIER] ;WA T AT .

2) A3 WA R R

R ANA WAL FE , if-else-end MIZEHIINTT .



if Rk
PATHA] 1
else
PATIEA) 2

end

3) A =R = AR L PR
A =R =R L RN if-else-end Z5 MR FHIE X ANTE .

if Fika1

Fika 1 A EE R ATIE 1
elseif FAK 2

Pk 2 HEE AT IE 2
elseif FiAxH 3

Fik 3 M EM B ATIER 3

elseif -

C-EEESAVILVN s

else
J A 22 3k 2R S R B Y BT 1B )

end

TR

(1) else F & RaeEae A LMY if Bt A,

(2) if ZHRBLEMTARELT,

(51 3-161 FIH 73 315 4] if-else i /A) S A — A A 20 il LS, 22K i L 5t 1) 5 %
A A.B.C.D.E. HH,90~100 4K A,80~89 43 B,70~79 43K C,60~69 43 D.60
LT RN E,

>> clear;

disp('if_else ifmj!")

x = input('FHHATE )

if (x<=100 & x>=290)
disp('A')

elseif (x>=80 & x<=189)
disp('B")

elseif (x>=70 & x<=179)
disp('C")

elseif (x>=60 & x<=69)
disp('D")

elseif (x<60)
disp('E")

end

BT R AT

if else i&A)!
T i A 5889
B
2. switch &2 F4H
switch-case W A)iG H F A F 2 M H LB — IGO0, B F— DM EIE M 2. B

El i



------- MATLAB/SimulinkiBfs Z &8 HM 5K H

RO FE A 2] B85 ) B TR A% 2R T
switch 2k

case HH 1
ERCIE !
case HH 2

A4 2

otherwise
EAA n+ 1
end

PAT R B EEARNE IS case IBAIHFHE B ILE R RFEH 15
Z VLRI case TEAJLHI0AT , 58 W5 7 BBk 18 A) 5 25 B0 A 8 21 5 4% 14 3¢ i =B R D IS 1Y
case 1], W AT otherwise & HI A4, I B 1 switch 1EH],

(6 3-171 H switch-case SZELHT A —>E 2 il B4t , BEoR iyt @i 955 90 ABLC.
D.E. HH1.90~100 4>k A.80~89 434 B.70~79 43+ C.,60~69 43K D,60 43 LA F
M E.

>> clear all;

disp(' switch iFEM]!")

c = input( "HH AL "),

switch c

case num2cell(90:100),
disp('A');

case num2cell(80:89),
disp('B');

case num2cell(70:79),
disp('C');

case num2cell(60:69),
disp('D");

otherwise

disp('E");

end

BATRT A .
switch 1% /]!

i i A 5 - 75
C

EFE . MATLAB P ,switch & #F 4 H RHATH — AN IR B case ST 695 4) 20, B
AR EE break,

3.4 M X

M SCHERT 3 A B MSCE R Bk B AS SR A1 R B0 ML ST R R bR B ) P R3S, HE
RIS A AN [A]
3.4.1  JHAR M

MATLAB 14250 F DOS 4, i A SCHEZELTF DOS RGEH Y. bat it Ab B SC 4,



JENAS SO S — 3 H MATLAB g4 0l DUBE BB 0 1 38 sl 484 O — 4> MO B, 524
X — % BB, R A M SO BVA], @74k 1 354 . s A7 A SOk Js » = 2k
M AR 5 # PR AF A MATLAB 09 TYEZS [ v, BrAE H P il F clear oRETH BR 8¢ M
MATLAB, 75 | i 26745 2 — AR A7 TAE=S |

i A AR SO A8 W 36 43 RIS o 5 RT I 4y . i i B AR5 072
J& s MATLAB AX G477 HAS IR P i ik A DR 3 BRAR R 7 . B0 30 40 RO R )
Hh— Y A 1T R T BE, MATLAB B HpE 47 g 6 5,

(5] 3-181 %5 INA SO, S IR KR B 2, ROR Il 3-1 R .

(& untitled* = [} X

clear all; ~

ax (1) =subplot (1,2, 1)
rgb=imread (' nge6543a. jpg’ )
image (rgb) ;

title( H¥RESR ),
ax(2)=subplot(1, 2, 2);
im=mean(rgb, 3);

image (im) ;

title( BREE);

colormap (hot (256) ) ;
linkaxes(ax, " xv');

WO - o U e W B e

I
[ R

axis(ax,’ image');

i
w

W

[ 2 w7
Pl 3-1 T R AR SCOE I AT )

e v I 4 5 SR I A i s A B 10 PR 3B FR g B AT BTk N R B IO BV AT s 4T
FEF RO E 3-2 iR
PRt P {5 i

100
200
300
400
500
i 600 e —

200 400 600 200 400 600

K32 EBRZH

3.4.2 Bk
MATLAB H Pl IR 2R 575 28, 4R 5 BT e 200 MO BT IR MATLAB 42451
FEPRE— FE T ., X R MATLAB B S0l @ 5% Y R e, A8 T

-FEESFAVILVN HBs



Frosmsme MATLAB/SimulinkiBls R4 @B E5FHE

MATLAB B & Ky B,
HPHE R M RECH A S5 A, H— s R .

function iR M AR & = pREL A4 (i A A8 1)
% TR ULEA E AT
TR 7 B

EE.M BHIHE TSR ELTFE function EH B F . XML LHH x. m, BE
PTHEEARALEIETRY, REDKBTHNA X,
(60 3-19 A& eREH T AW A BUZ B #% =X,

function imageData = readImage(filename)
try

imageData = imread(filename);
catch exception

s JCIL B S

if ~exist(filename, 'file')

s Ry R W P fE iR
[~, ~, extension] = fileparts(filename);

switch extension

case '. jpg'
altFilename = strrep(filename, '.jpg', '.jpeg');
case '. jpeg'

altFilename = strrep(filename, '.jpeg', '.Jjpg');
case '. tif'

altFilename = strrep(filename, '.tif', '.tiff');
case '. tiff'

altFilename = strrep(filename, '.tiff', '.tif');
otherwise

rethrow(exception);

end
s SE U M SC R4 IR
try

imageData = imread(altFilename);
catch exception2
s HHT I S R Y R
rethrow(exception)
end
else
rethrow(exception)
end
end

PRECSC AL AE DL R LR 4

D eREH AT

PRECR AT E LT BB B R . BB 17 LA B function JF 3k, IF7E B AT R 91 4
WA it S8 L RS . PRER I BT AR A B R R R — R A 2 S
Xof B M SO 2 A TR, 2R B ERTE Tunction 2 5, % F 746 5 36 & ok (CEALE —
SR TS A S B RS Z 05 RS S 46k . WR ek Eh 24 %
AT S AR R R A B R R AR L B A AR A R . S A B S8

62



AH & 1) A 435 5K A8 i 2 varargin Fl varargout, ‘& T 1#R S& B IC B4, 43 5 5 B A F G
FICRNAS . XA S HO 7T A8 iy A B 2 80 A R

2) H1 17

H1 1772 oR 808 B SCAR B 585 — 47, L2607 JF Sk, H ok ME 22 Ui B 3% oR 50 ) fig
£ MATLAB ' Fifir 4 lookfor #r $& 51> bR KB, 2 #2511 st 2 ph 80 H1 A7 S AR G {5 2L

3) PRBCHS By SUAR

TE H1 A7 2 J5 105 75 bR A 2 17 19 150 W SCAS gt 2 R B0 45 B SCAS . BT LA 247, AT
BRI 67 TF 3k s T HO BTt 40 b 0 32 R B AT TR U R B T B S T R BT R 5 B
S H A . 72 MATLAB o fl6ir% “help+ p& 8044 7 A5 W) B B I 5k 2 Bon i 8 HL A5 5
B SCAB N .

4) PREAR

PR B A I bR R Y S B A, R S B R B R AT s T A R T AR B AT I )

5) BRETERE

PRECA R 1 AT IB B4 38 A4 pR RO P 5 AR T R B B R, TR IR ) Bl AT
A= A751% 07 TR R AR PAT . ORI .

WA R ESCAS H) H — FRCH IN A AR A DU 4. G R e A BS0R (R A O TE R DU
g WA L R R . A FITaR R AR i Y S8 BR A 208 Bl B nargin B nargout X W
MATLAB {88 48 i 45 1, R A BREL, MATLAB 506 B 3 4 BX A28 . nargin Al
nargout AJ LLSE AR B kg

I H AR )P 5 T —H  MATLAB A F B2 (subfunction) I HE & . — 1 M X B
55— R B R I R ECA R TR M SR I SR 24 1 TR — S SR e ) G A o 25 0
R BRER 33X 8 R RSN ] — A SO e A S e ERORN H At oR BSCR RK

3.5 MATLAB B F 4%l

il 25 AT LU W] R AR TE 322 BB H . 9 4n s W A L A 2 2 B R E HBCH B B I T
B BT R B S s B A A . Al DR R B s s B MATLAB S T T905 ) 25 8] 358 53
=, Uiy XA
3.5.1 - 4eEIB2

£ MATLAB % F — e 2 B B Re 5k 4 IR R At 17 FH I 1) P 8 o 5, O T 1948 1
PEHE T RRE T A TN

1. AR B &HK

MATLAB i # H A2 E R ECR plot. & T4 6 — 4 i 48 . MR 3% ok B0 A S 5R
[, I A s 2 AR ) L s X T

plot(X,Y) . BI# Y st X Hxd i H i —4e k& .

o QNI XY RS L W E AT A B U R plot PRERZE I Y X X AL

o AR XY B W EATE KNSR plot BELZE Y #93IXE X A B

1
o AR XY H AN 1) R T Y — A R B U I Y 45 A R A — 4 5 e R K

- REEBIVILVN s
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Frosmsme MATLAB/SimulinkiBls R4 @B E5FHE

JEARSE QSRR R R AT B0 T B AR WU plot pR s 1 I b i B — 51 X )
T o T SR P 1 90 BRSSO e R 2 T R B b R B — A X 1 R
Q0 SR ] Ry 7 B D)2 o K 2 i e — 31 % 1w 1
o WER XY Z—Jybrd, M —A b & i m &L W plot A2 B HUR . B
&, WA XN AR E R ICAT T . B0 plot(X, Y, 0",
plot(X,Y,LineSpec): LineSpec A T B LM Aric 455 MEFI{0 . LineSpec AY 5 %
FEAEQNR 3-8 Frm WL A A KT (B L4 240 T AL B LB A E

® 38 ERAMLEIER

5l I 1 X 501 i o X

gk . FH S i B A
- M2k 0 JH IB bl o 11 45 4

=t x FH S5 i B8 A
- A5 I £ + RIS b B A
r AR Q) s FH/NIE J7 JE A i B3

ez qel D FHZETE A 113 BUHE 2
b W % FITF = A b B0 A
y s 8 F b = A b B0 A
m et < FZe = fabs i B 5
c Ha > P = A0 b B0 A
w H H F7S A TE bt 00 A
k L ¥) P FH TR IE AR ) H8
* FH B 5 b S A A — —

plot(X1,Y1,,Xn,Yn): £l £ 4 XY X4 09 &, Br A 2 4 #8168 A1 [E 0 4k
PRIX
plot(X1,Y1,LineSpecl,+,Xn,Yn,LineSpecn) : ¥ & &2 £ ML A bRl 42475 F1 3
o, AR X.Y.LineSpec =JC4 M X.Y %4 . Fl40, plot(X1,Y1,X2,Y2,LineSpec2,
X3,Y3),
plot(Y) s QI Y sBulE X BN ER 511 e 4,
o WRY B E.x WMIZEEE RN 1 £ length(Y),
o AR Y SR, W plot ALY A S HAT S R L. x il 20 B LR 1
Y MITEL.
o AR Y JEEHG I plot AL T Y W EEIRXT Y MY SCER A&, A plot (Y) FR T
plot(real(Y) ,imag(Y)),
plot(Y,LineSpec) : & B4R AricfF5 FEi A,
plot(__ .Name, Value): i [ —18 £ 14 Name, Value XT 4 (% F-{EHXT4H) S 548 &
LR, A RBYEYIRINE 3-9 B, 7T LU I 2E 30 -5 A i 38 2 AT AT B A S8 A
— A . 2 FR-(E X 3 R T R BT Ak .



*39 EAHAEBMX
I S o X | R o X
LineWidth WE L T MarkerEdgeColor B bR L A5 B i 2 Bt
MarkerSize B E AR L A5 B RN MarkerFaceColor T bR 5 B I B

plotCax,__ ) : KEAEH ax 38 & B ARAR X T AS & A8 2 1T AR AR IX (gea) FPAIEER 260 1
T ax AT AL A 3 % P AL A SR & Z 0.

h = plot(___): i& [l iy BB L A 0 R AR08 1) & . 70 Q145 19 BB & 25 J5 . T LU
i h B O E

(61 3-201 2] =2 RSx4 B R AR Z IR BN RS . 3 — 2R IE 9% i £ i1
RO AARIE . B AR IE XA B R A BB AR IS . S = AR IR A
M EESRIC.

55
i
=
=
-
=
]
i
15
f:

>>x = 0:pi/10:2 % pi;

b

vl
y2
y3

sin(x);
sin(x—0.25);
sin(x—0.5);

figure
plot(x,yl,'g", x,y2,'b-=0',x%,y3,'c* ")

BT SR IE 3-3 Fras,

I ‘,é/?ﬂﬁ-’ﬁa
7 q |
"’G ' .\\
05t /y \8
.'P LY
ol 2 %
/ R .
b A% /P
\R , /
057 X /6
' \_0\ @x
b i A7
0 1 2 3 4 5 6 7
Kl 3-3 =4 IEZ AL

TR

(1) A RS B 6y B b IR T2 A E TAFZ M b, ik R IAERAT plot 2EAT, &
AT AR A P LR A TR R 2k B Y 6 S

(2) ARty o bhAe y R ERE LR,

(3) 4R K&k option, A AFHFK NGB XL H WL,

(4) option P&y BHETASAER et A -1 A TLENEL,

(5) dn BT LR HELRHE, TRE L ARG ZR, o LA7EE L5 W&,

2. A EH

QIR B 38 AN K & X BB 47 — 2248 e, MATLAB $2 41 T 2 Fh BE o6 %0, H
TEUE M. H F 09 I AE i ek 8o Bk SR 3 an sk 3-10 Jii .

(650



e MATLAB/SimulinkBiE ZG @M 5HH

310 ERBEREIE KN

P £V 1t i
axis([ Xmin, Xmax, Ymin, Ymax |) x.y A ARl R B R
xlabel('string") FrRE x il 4%
ylabel('string") PR v 4 R
title('string") b i BB b
legend('stringl', 'string2"',+++) b 1 G b v
grid on &5y I 388 i 1 A
grid off 25 L O P A%
gtext('string") TE G i A 3 SCAR bR

[ 3-21 X2 B9 15 5% i R BE A7 161 . SC B LR 20K .

(D FEDJEW « B /MEFIBREAEL0,2n ],y HIA R/MNERIBR EAEL —1,1],

(2) .y BhAr bR R I AE " R,

(3) BUEFR bR R IE AL ML,

() B BIARE AR A5 vy, y2,

(5) WE M AR L AR AR/,

(6) TEPISRIZE 4 AR XA y1=sin(x) ,y2=cos(x-0. 25),

(1) BRI IR .

HSZEE) MATLAB A AIF .

>>clear all; %G TAEas A28 &

x = 0:pi/10:2 % pi;

yl = sin(x);

y2 = cos(x—0.25);

figure

h = plot(x,v1,x,vy2);

set(h(1), 'LineWidth',2);

set(h(2), 'Marker', ' * ');

axis([0,2*pi, —1,1]);

xlabel("JREEME");

ylabel ('FREUE");

title("IEARZMLL");

legend('yl', 'y2');

grid

gtext('yl = sin(x)"');

gtext('y2 =cos(x—0.25)");

BATREE ROR NI 3-4 FiR

WNTE 3-4 iR A TE AT 5 — 1> gtext g &0, F5 ZAE I 8 1 Figurel Wi % 3C
AL HE .

Figurel 7] LI ] —~ R BE B 8 30 1 T 72 46 51 8 BRUbs 48 B 4 20 21 % 1 il 2 B
IR E , PR y1=sin(x) RIAT & m & Ak .

A B, FE AT = A gtext fn 2B AT AT AT AU ERAE B AT y2=cos(x—0. 25) I
B EIE B AR nEl 3-5 B .



BRIl

st e

P4
W

e D AN

—

\

\}' I=sin(x)

/NN /s I
,:% ’ \ = : y2=cos( x—O.ZS}i
-0.5 \ \ / / -0.5 \

i

LN XV

- =1

N

K

0 1 2 3 4 5 6 0 1 2 3
RE oL (e
& 3-4 i T CRES I SCAR LD [ 3-5 52 BB

3. Bk MR

7E MATLAB v, Bk 1 0] LL3d i R 20 plot S5 22 il UJE A, i A7 — 28 e B0RT L2 il 45 5k

B EE B n 2B 1L B R A
# 3-11 %1 T MATLAB A4 % FH 0 RRak — 4 KE R %k,
K311 HFHR-EEEEE

PR Ve i i
bar/barh bar FREUH T 2% 3 B & JE K . barh BRECH T2 %1 K F — 4 2B &
hist MTeHEn K

are FH T 2w AR R

pie T 22 —4Epf 1

scatter T 2 i #

pareto T2l 50 K CRIERD

compass HT2H % i

feather HF 225161 3 & &

quiver FHF 24 — 4 1a) £ 1A

stem FHT 22 K S AT I

stairs FH T 22 1 B 06 18

polar FH T 22 4 A5 A A 1]

contour T4 455 s 2 J

contourf T &l B 4% sk
clabel T8 SE Y A5 e 2 TN I U b 4
errorbar FH T 22 i 421 2T 18]

(%1 3-221 A MATLAB 42 {1 1945 5% o8 502 455k —4EKDE .

HSBA MATLAB fRRESI0F

>> clear all;

y = [75.995,91.972,105.711,123.203,131.669, -
150.697,179.323,203.212,226.505,249.633,281.422];

subplot(231); bar(y);

-FEESFAVILVN HBs
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----- MATLAB/SimulinkiBE A& EBHE5HH

title('FE HEHE LK ") ; axis square;
subplot(232); barh(y);

title('/KFAEE LK) axis square;
rng(0, 'twister');

theta = linspace(0,2 % pi,300);

x = sin(theta) + 0.75 % rand(1,300);
yl = cos(theta) + 0.75 % rand(1,300);
s = 40;subplot(233);

scatter(x,yl, s, 'MarkerEdgeColor', 'b', 'MarkerFaceColor', 'c', 'LineWidth',1.5);
title('HY A K ') ; axis square;

theta = (—90:10:90) * pi/180;

r = 2% ones(size(theta));

[u,v] = pol2cart(theta,r);
subplot(234); feather(u,v);
title("PFE");axis square;

[X1,Y1] = meshgrid(—2:.2:2);

Z = X1. xexp(—X1."2 - Y1."2);
[DX,DY] = gradient(Z,.2,.2);

subplot(235) ;contour(X1,Y1,7) % S 2R K
hold on
quiver(X1,Y1,DX, DY) % [u] 1 [

colormap hsv;

title("HF %M M E K ') ; axis square;

X2 = linspace(0,2 % pi,25)";

Y2 = (cos(2 % X2));subplot(236);

stem(X2,Y2, 'LineStyle', ' — . ', 'MarkerFaceColor', 'red', 'MarkerEdgeColor', 'green') ;
title( "'k ZEFFE ") ; axis square;

BT RN 3-6 s .

HEER e K E A i
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4. B E 2 EH
MATLAB #4t T ?ﬁﬂ%nﬂﬁlﬁlﬁ/@ﬂ#”ﬁ%ﬂ B, 38 i X s bR éﬂtTuﬁU@dﬁ%‘%lﬂ
B2 10, ml RATRT T R JLAS 8 10, 3f o] RAZE— A8 N2l T 7, 33X 86 ok B b

DR vi AN % 3-12 s,
& 3-12 MATLAB B 7% & O 4= #l &5 £ K% 5% B3

CE < A
figure B — W BATH — A i DB 1
figure(n) BIEEEAT RS n AN BUBE O 6 22 i X f 1
clf TH B ETEDE A
hold on PREA A 1 RDE R SRR B 35 v SR R — b R P 2 IREE N E S
hold off f# B% hold on fiv 4, — 5 hold on KX i
subplot(m,n,p) B AT B S OB m AT o0 31 IFTESS p A KIRE K
close KA 2 i EDE % 1
close all K P T A EDE % H
E—
G)”#A%E A (dm plo B 475, ¥ B S8 1 — A % 4 Figurel 49 B oﬁﬁ
FORR LSS E 2. 5O AB A ( #@%@Wﬁsﬁvﬁ*m‘a plot % 4 4) ¥ £

ZAME e PRAT.EELBIRA é\ﬁml‘?@%ﬁxiﬁnéﬁg

(2) # A subplot @ 48, &ML E K H AR AL F & fEJ:}éT”é’J/?ﬁ' E
MATLAB A4 A2 B R B A R R 6 LA 2 L ike s B,

[ 3-23] B =DAFEE x {H,x1=0:pi/20:pi.x2= pi/2:pi/20:3 * pi/2,x3=pi:pi/
20:2 * pi  JE[F — AR R T2 yl=sin(x),y2=sin(x-0. 25),y3=sin(x-0. 5) i EIE , 3 F|
J hold on £,

HSZHE MATLABACES 40 F .

>> clear all; % Vi B A 2 ) P AR i
x1 = 0:pi/20:pi;

x2 = pi/2:pi/20:3 % pi/2;

x3 = pi:pi/20:2 * pi;

yl = sin(x1);

y2 = sin(x2-0.25);

y3 = sin(x3-0.5);

figure

hold on;

plot(xl,yl,'—.r*");
plot(x2,y2,' ——mo');
plot(x3,v3, '":bs');

hold off;

s KB A M
axis([O,Z.Z*pi,*l,l]);
xlabel ("JNE(E ")

ylabel PRELE ")

title( KIEHH{\/ M IEBX £ )
legend(' yl', 'y2');

SEEESEAVILVN @S



prommsameee MATLAB/Simulink B R BEMEHHA

grid

gtext('yl = sin(x)"');
gtext('y2 =sin(x—0.25)");
gtext('y3 =sin(x—-0.5)")

BATRE P AR WA 3-7 FrR .
SR AR IR % dh ek

! I
@ - %=yl
© 3
-5-y2
%)3 =sin(x—0.5) *b\
0.5 % bT;
‘ N
w |F $10
;:E ok \:qu.
= b
8 o y1=sin(x)
0.5 i o
y2=sin(x-0.25) "> o]
¥ :
Qﬂ'm =
Qg @
- | D 01 re L
0 1 2 3 4 5 6
JIRE(H

F 3-7 “EgER

TR AR L4 kﬁléié‘?ép\/\é@?ﬁ Bz 4 £ T4 8 7 B3t 69 hold on # hold
off  RESAERT ZRplot B, XEHABEERA plot AH =ZFWEZR -, RELH
plot(x1,yl,x2,y2,x3,y3, 'option") Bf 7T, 4=k 4% hold on & /F 2| 4w B 3-8 AT 89 £ R,
RETRE AN plot BHER, L E y3,

SR AN A RS ek

I T T LS T
: ---B---yl
R S S S S S— —
; R
_ a B
;% ) — , ________________________ _ﬂ y3 qm('{ 05)
= s i
| H
ey 1] Se—— L .................................................... [ —
0 =.
0 | 2 34
EIER e

& 3-8  ZE=4 hold on B2 EIRG R
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1. =g &0 24
76 MATLAB " 82446 17 plot3 pR8UH T2 =4k ih 26 18], HE e O ik 5 2 it 2o 22 )
PR plot 251, PREX plot3 AYTE A% =040 F Frid .
plot3(X,Y,2) . £l =4Ezs [ i AL A .
o Bl A B R — AR IR XLY L Z 36 08 R [ A )
o BAE R — A AR AR B 2 AR AR TR XY B Z R D AN E N R L A
6 7€ hy ) i
plot3(X,Y.Z,LineSpec) : fifi 8 & 1YL Aricd MZi O8] @2 K .,
plot3(X1,Y1,Z1,++,Xn,Yn.Zn) : 7E 6] — 2 AL brfl b2 2 4 As bs . i 018 T4
o 22 H AR bR AR E N R R RO 25
plot3(X1,Y1,Z1,LineSpecl,+-+,Xn, Yn,Zn, LineSpecn) : 7] H 4 XYZ =04 I8 E
FEE LA FRic M@, n] DLXS R 2 = SeH 48 7€ LineSpec, X Hoflh =JT2H A 0% & . 1
A, plot3(X1,Y1,Z1, 0", X2, Y2, Z2) X 8 — > = S 48 € hric H B A X85 = A = Ju 248
FEBRIC .
plot3(___,Name, Value) : i =M ZANZH-EXHSEHIEE Line B, A
HAtf A S HUGE 8 € Jm itk
plot3(ax,__ ): TEHIRAFRIX L BAREE, BFRIX$EE RN IR —1E P —
NSH
p = plot3(__ ). R[] — Line X 4 8% Line ¥ %44 . QIE2LR)5 (i H p Bz
P Jas
(5] 3-241  FIJ plot3 PRELHI LA T Z807 B =4 ih 2k
Jx =1
4y =cost
2 =sin 2t
HSr B MATLAB RS 41F
>> clear all;
x=0:0.01:50;
y = cos(x);
z=sin(2 * x);
plot3(x,y,z,'t—.");
grid on;
title(' =4E4k");
BATREE  ROCR NI 3-9 FiR
= HEM B 5 4R KD R A i s BCE LB L 4EEDE MBI R Z T —1> =
W W, @ axis([Xmin, Xmax, Ymin, Ymax,Zmin,Zmax|) .zlabel('String") .
filan, B 3-9 wmbR i AR AT
>> clear all; % W5 B TS A P AR
x=0:0.01:50;
y = cos(x);

z=sin(2 * x);

plot3(x,y,z,'r—.");
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grid on;

title(' =4kl £k ") ;

xlabel('x fl1');

ylabel('y fli');

zlabel('z fl1');

axis([0,60, -1.5,1.5, - 1,1]);

BT RERE R U 3-10 iR .

“HfEithe

—

B 3-9 =4l £k i 22 i
2. =4 @y 22

=Yl 7 BRAFAE A AR oy FT—

zHh

& 1111E57

\

g‘p
v,
=

SO
0 mﬁ@i‘é'

60

3-10 B hnbg i

=N
Az,

PRIt o 22 ) == 2 gy v 1 a0 20 5

TE xy 1 b S 2% A b L A — S R 2% AR AR s, RN Y = A BT A A Y — 2 = AR
FUE SCT T B A —A i, = 4Rl m gl b, W A 3 A e B I RE AN 3-13 .
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[X,Y]=meshgrid(x,y) o i

MR G y) ZHEARARBOHE A2 B xy WUAR A AR AR Bdi . Horb s xoy i, XL Y

mesh(X,Y,Z) 22 il = 24 D) % ol T 3 A A A A 1 SR A = A il
surf(X,Y.Z) 21l = 4k [ 52 1 T 3 A v 3 A 4 Y R R = i i
(51 3-250 2l =4k W A% 5241
>> clear all; % 1 Wk TAE 2 6] (9 i A 28 £
[X,Y] = meshgrid(—-8:.5:8);
R = sqrt(X.”2 + Y."2) + eps;
Z = sin(R)./R;

subplot(231);mesh(Z);

title( &l ¥cds z (™A1 ) ;
subplot(232);mesh(X,Y,Z);
axis([-88 -88 —-0.511]);
title( 'l =4EM % &)

C = gradient(Z);
subplot(233);mesh(X,Y,Z,C);
title('Hifa i CHaE")

C = del2(2z);

subplot(234);mesh(Z,C, 'FaceLighting', 'gouraud’', 'LineWidth', 0.3);



title( "5 MRS R PE )
subplot(235);meshz(Z);
title('meshz 2l A E ") ;
subplot(236);meshc(Z);
title('meshc £l A& E ") ;

BT ACRIE 3-11 fr,
WHISURZA AR 22 = R R Bt CHE %

-FEESFAVILVN HBs

1
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T T s P meshzEZ o] i %] meshe 2 il [ % [

B 3-11 =4emis

3. ZHhBFHLA
TERF A58 o AT I 75 B2 ) — SRR A = 4 KB AN Ge i 2 b = 4 i 5 L TR AR A
ELPEE A, MATLAB 82 41 7 H] T 23 il ik 28 Rp 0k = 4E D 19 pR Bk, 8 3-14 03 T
MATLAB # %) = 455 ik BB 4 K R 5L
F3-14 =ZHBHERSERE

PR £ i il
bar3.barh3 HF 220 = 4 3 B OK PO R E
cylinder JH T4 ) = 2 4 i R
sphere FHF 2 i 2k 1w &
contour3 T2 = 4 7 AR
pie3 T 2 = 4 0f 5]
scatterd T 2 = e B
stem3 T4 i = 2 ok Sept
quiver3 T 22 4 = 4 ) 1 &
comet3 H T4 =45 B K
fill3 T4 =45 E
ribbon P2 0 = 4% iy K
patch T2 =4k i e

(51 3-26] 2l ek = 4EEIE .
JE A MATLAB BF IR A1 F «
>> clear all;

t = 0:pi/10:2 * pi;

[X1,Y1,Z21] = cylinder(2 + cos(t));
subplot(231);surf(X1,Y1,Z1)

(73 )
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axis square;title(' =i m K ")

| subplot(232) ; sphere

axis equal;title(' =4EERIA")

x1 = [130.52.52];

explode = [01000];
subplot(233);pie3(x1, explode)
title("=4EFE ") ; axis equal;

X2 =[0112;1122;0011];

Y2 = [1111;1010;0000];

72 =[1111;1010;0000];

i C = [0.5000 1.0000 1.0000 0.5000;
: 1.0000 0.5000 0.5000 0.1667;

) 0.3330 0.3330 0.5000 0.5000];
subplot(234);£i113(X2,Y2,72,C);
colormap hsv

title(' =4k FEE ') ; axis equal;
[x2,y2] = meshgrid( —3:.5:3, —3:.1:3);
z2 = peaks(x2,y2);

' subplot(235);ribbon(y2, z2)
colormap hsv

title(" =4 E ") ; axis equal;

! [X3,Y3] = meshgrid( —2:0.25:2, —1:0.2:1);
: 73 = X3. % exp(-X3."2 — Y¥3.°2);
[U,V,W] = surfnorm(X3,Y3,2Z3);
subplot(236);quiver3(X3,Y3,23,U,V,W,0.5);
hold on

surf(X3,Y3,23);

colormap hsv

view( — 35,45);

title( g%zmﬁ%@ ;axis equal;
set(gcf, 'color', 'w');
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